



崔万军回扔杂物



当辽宁人崔万军以新疆队主帅的身份在家乡父老面前与辽宁队狭路相逢时,他遭到了家乡球迷的谩骂。面对众球迷的出言不逊,崔万军捡起一个扔在他身上的纸杯气愤地扔回看台。

前晚,CBA季后赛火热开战,比赛的激烈程度超乎想象,裁判争议判罚、崔万军与现场球迷起冲突……最终新疆队客场91:93惜败辽宁队。

实习生 黄逸群 现代快报记者 韩飞周游 见习记者 黄成宇

老乡见老乡 两眼冒火光

CBA季后赛新疆不敌辽宁,新疆队主帅崔万军与家乡球迷互扔杂物,篮协称是否禁赛还要研究

焦点

与球迷起冲突,崔万军向看台扔纸杯

当新疆队主帅崔万军走上赛场时,他没想到迎接自己的是辽宁球迷的谩骂声。

前晚的CBA季后赛,新疆队客场挑战辽宁队,现场球迷在辽宁主场DJ的带领下陷入了疯狂。终场前,新疆队主帅崔万军走到技术台,对裁判的判罚提出抗议,却意外地被球迷扔下的杂物砸中。一位坐在技术台后方的辽宁球迷怒骂新疆队、崔万军及其家人,并且用一个纸质饮料杯直接砸向崔万军的脸。意想不到的一幕发生了,崔万军捡起一个扔在

他身上的纸杯扔回看台。退场时,辽宁球迷在球迷通道两侧依旧不依不饶,继续破口大骂,并不断将杂物扔向新疆队。

今晚,双方将在新疆的红山体育馆进行第二轮的比赛。新疆广汇俱乐部董事长郭舰在接受记者采访时表示,他们会在主场向辽宁队展现新疆人的大度,“我们号召新疆球迷从自身做起文明观赛,希望作为一支CBA强队的球迷,在今后的比赛中,能继续以包容、欣赏的态度看待比赛,展现出我们新疆人热情、大度的性情。”

追踪

崔万军是否禁赛,篮协还在研究

与辽宁队的比赛结束后,崔万军在接受采访时说:“这场比赛我们没有输。”而辽宁队主帅郭士强表示:“我没办法控制球迷,我只能控制场上的球员。”

对于崔万军与辽宁球迷起冲突一事,中国篮协昨天表明了态度,不论是辽宁赛区还是崔万军都会受到相应的处罚,至于崔万军是否会被禁赛还没有定论。中国篮协表示,“是否禁赛的标准要看崔万军扔东西的动作是否对球迷构成了攻击性。”

CBA联赛手册在关于教练违纪条例的第十条中写道:联赛期间,教练组成员如有以下违纪行为,视情节轻重,给予其通报批评,停赛2-5场的处罚,核减其在俱乐部联赛经费2万-5万元人民币。其中第一条就是,“向对方运动员、教练组成员和俱乐部工作人员以及观众指责、辱骂、向对方吐痰或

做出其他侮辱、攻击行为。”

据知情人透露,因为季后赛每场比赛对球队而言都很关键,所以为了让处罚客观谨慎,篮协还在研究是否对崔万军实施禁赛的处罚。另有消息称,今天篮协公布处罚结果。



崔万军怒指球迷

酷评

篮球场上,球员才是主角

花钱买票、打开电视看球,图什么?相信大家都会脱口而出,“看球星。”是的,篮球场上,球星才是真正的主角,不管是新疆队主帅崔万军还是辽宁球迷,只是比赛的一部分,关键时刻都不该抢戏。

辽宁球迷的疯狂,记者是亲身领略过的。去年辽宁全运会女篮成年组半决赛中,江苏队1分险胜东道主。当时,辽宁拉拉队一直高喊“干掉江苏!干掉辽宁!”引得

中天小将侯逸凡 手术成功

本赛季CBA常规赛最后一场客战吉林队,江苏中天新星侯逸凡登场不久就手指挫伤,依然坚持比赛砍下12分。回到南京后,他被检查出左手无名指骨折。昨天,侯逸凡手术成功,预计需要两个月左右的康复时间。

前天下午,侯逸凡在家人的陪伴之下,来到南京军区总院骨科进行拍片检查,最终确诊为“左手环指末节指骨骨折”,即无名指骨折。根据专家建议,侯逸凡的手指需要立即进行手术处理。昨天中午,侯逸凡在军区总院汤山分院进行了手术。“手术很成功,在手指里面安了两根小钢针进行固定,两个月后拆除。”侯逸凡告诉记者。

赛季结束,江苏中天也进入了40天的假期。侯逸凡表示,这段时间他会主要进行一些力量和身体训练。这个赛季,中天伤了两名锋线队员,先是队长易立膝盖内侧韧带撕裂,之后是侯逸凡手指骨折。不出意外,两个月后他们均能复出。

现代快报记者 韩飞周游

关注舜天

舜天热身赛战平 德扬进球

昨天下午,江苏舜天在韩国与当地球队尚州尚武进行了一场热身赛,尚州尚武是一支由一些正在服役的韩国现役球员组成的球队。本场比赛,舜天排出352阵型,门将关震、三后卫分别是安塔尔、埃雷尔森、李昂,中场5人为任航、周云、刘建业、吴曦、邓卓翔,前锋是孙可、德扬,除了个别位置,这几乎就是新赛季舜天的首发阵容。

最终,舜天2:2战平了对手,刘建业和德扬为舜天进球,这也是德扬加盟舜天后取得的第一个进球。当时,德扬接到左路传中头球敲开了对手的大门。据了解,舜天在韩国还将有两场热身赛。现代快报记者 吕远

12人球迷联盟招会员

新赛季中超的大幕即将开启,作为江苏最大的球迷组织,12人球迷联盟以自身独特的看台文化为舜天的主场增添了热烈的氛围,新赛季12人球迷联盟也号召广大舜天球迷加入到他们的队伍中来,体验现场看球的乐趣,感受球队胜利后的激情。

新赛季12人球迷联盟会员报名将于本周末开启,年费300元,即可获得新赛季会员资格,并获赠精美礼品一份。招募现场,新会员还可享受购买舜天正版球迷产品7.5折优惠。活动时间:2月22/23日10点-17点,活动地点:南京市玄武区珠江路333号。现代快报记者 吕远

烽火NBA

詹姆斯总助攻数 超越乔丹

昨天,热火客场117:106击败小牛。热火球星詹姆斯表现抢眼,全场砍下42分9个篮板6次助攻。与此同时,詹姆斯的NBA生涯的助攻总数(5636次)超越迈克尔·乔丹,追平昌西·比卢普斯成为NBA历史助攻榜第38位。现代快报记者 黄成宇

争议

主裁多次争议判罚,受益者都是辽宁队

崔万军为什么要对判罚提出抗议?原来比赛最后0.2秒,辽宁队发底线球,贺天举接球上篮,裁判哨响,判罚新疆队外援哈德森犯规,辽宁队获得两次罚球机会,这一判罚直接左右了比赛的结果。从视频回放来看,贺天举接球时并没有拿稳,甚至险些脱手,之后哈德森身体撞到了贺天举,裁判哨响,这一切只发生在短短的0.2秒的时间里。

NBA投篮出手最快的球员是

前三分王卡波诺,他的用时也是0.2秒。实际上,从视频回放中可以看出,贺天举接球后计时器并未走动,等哈德森贴到他身上时,按理说已经没有时间了,但当值主裁郁斌还吹罚犯规。赛后在更衣室,哈德森愤怒地说:“liaoning, failure (辽宁,失败者!)”值得一提的是,本场比赛,十余次争议判罚的鸣哨者基本都是主裁郁斌,而这些判罚的受益者都是主队辽宁队。

链接

天津队战东莞,计时器“抢风头”

前晚的另一场CBA季后赛,天津队主场险胜东莞,本场比赛在最后时刻的两次走表问题让技术台和裁判成为焦点。

终场前,东莞外援抢投三分不中,篮下的顾全抢到篮板后马上出手二次进攻打中,慢镜头显示顾全进球后还剩下1.1秒左右,但是现场计时器并没有停表,而是直接将时

间走完。

CBA规定,在第四节的最后2分钟,每次进球后都应该停表,面对东莞主帅的质疑,技术代表示意裁判应该回表1秒。

然而回表1秒后,东莞队员战术犯规,但当值裁判却没有在第一时间吹犯规。当裁判哨响时,比赛时间仅剩0.2秒。